

## **A hadtápparancsnok harcosszellemben való továbbképzése**

Talán szokatlan a témakör, talán nem is gondol rá a hadtápparancsnok megfeszített napi munkája közben, pedig ennek fontosságát, a gyakorlati életben való eredményességét azok fogják tapasztalni, akik ebben a szellemben folytatják munkásságukat.

A hadtápparancsnok feladata a csapat mindennemű anyagi szükségletének a kellő időben, a kellő helyen, a megfelelő mennyiségben való biztosítása. Mivel a hadtápparancsnok munkája nem öncél, hanem az egész Néphadsereg ütőképességének egy része, kell hogy minden tudásával és teljes akaraterejével kiharcolja és biztosítsa csapata részére az anyagi szükségleteket. Ehhez erőt és segítséget a marxi-lenini-sztálini materialista világnézetünk ad.

Már békében kell felkészülni a harcra és ebben a harcosszellemben kell szolgálatunkat ellátni. Ennek következtében a béke szolgálatában olyan akadály vagy nehézség nem merülhet fel, melyet le ne tudnánk küzdeni. Opportunista felfogásra vall, ha valaki beletörődik abba, hogy a nehézségek elhárítását csak a felső vezetéstől várja és ő maga nem kísérel meg minden lehetőt annak kiküszöbölésére. Csakis olyan kéréssel forduljunk a felső vezetés felé, melyet magunk semmi körülmények között megoldani nem tudunk, mert felesleges zaklatásokkal csak hátráltatjuk azok munkájának eredményességét.

A hadtáp szolgálaton belül meg kell teremteni a kollektív munkát. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy ha a hadtáp szolgálaton belül valamelyik szolgálati ágazat munkája túl van terhelve, rövid átmeneti időre — a hadtáp pk. irányítása mellett — rohammunkával tehermentesítsük ezt a szolgálati ágazatot, mert ezek működésében beálló zavarokat a csapat fogja hátrányosan megérezni.

Harcolnunk kell a békéért, ezt a hadtáp szolgálatban úgy tudjuk legjobban támogatni, ha harcolunk szolgálatunk zavartalan ellátásáért. Néphadseregünk csapatparancsnokai és politikai tisztjei — akik politikailag fejlett, korszerűen kiképzett, hadrafogható honvédség megteremtéséért folytatják kiváló munkájukat — megértik a hadtáp szolgálat új szellemét és mindenben támogatni fogják a hadtápparancsnokokat, hogy azok hivatásuknak meg is tudjanak felelni.

A hadtáparancsnok nem a régi rendszerű gh. főnök, akinek munkáját lenézték és semmibe sem vették, hanem a dicsőséges Szovjet Hadsereg szervezése szerinti anyagi szolgálat vezetője, akinek méltónak is kell bizonyulnia arra, hogy a szovjet példa alapján a csapat harcészségének minden anyagi vonatkozású szükségletéről a kellő időben, a kellő helyen, a megfelelő mennyiségben gondoskodik és ezáltal eléri azt, hogy a csapat kiképzésénél és hadrafoghatóságánál döntő befolyású akadályok ne fordulhassanak elő. Általában a hadtáp szolgálat akkor fog jól működni, ha automatikusan elégíti ki a csapat szükségletét. Hogy ezt elérhessük, forradalmi lendülettel, dialektikus szemszögből kell vizsgálnunk feladatainkat, sohasem nyugodhatunk bele abba, hogy ezt, vagy azt a feladatot már hosszú évek, vagy évtizedek óta így csinálják vagy oldják meg, hanem keresnünk kell azokat a módokat, hogyan lehet célszerűbben, egyszerűbben, a fennálló rendelkezések és szabályok szellemében megoldani feladatainkat. Vagyis újításokra kell törekednünk és ha olyan új és célszerű megoldási lehetőségeket találunk, melyek a feladataink megoldását egyszerűbbé teszik, terjesszük ezt fel a felső vezetés felé, hogy az kiértékelve munkamódszerünket, átadhassa az összes alakulatok részére.

A hadtáp parancsnokok nemcsak a szabályzatok szolgálai végrehajtó közegei, hanem hadtáp kiképzésük folytán a szabályzatok magyarázatával is foglalkoznak, tehát a szabályzatok szellemében a szükségleteknek megfelelően kell, hogy azokat alkalmazzák, vagyis rugalmasnak kell lenniök.

A hadtápszolgálaton belül a hadtáp parancsnoknak állandó politikai nevelésről, katonai és szakmai továbbképzéséről kell gondoskodnia, mert ez biztosítja a kollektív munkát, a harcos szellemet és a szocialista célkitűzések elérését.



*Hadtáp, tisztjeink és tiszthelyetteseink ne hivatalnokok,  
hanem harcosok legyenek.*